

睇 新 歌 MV

Twins





香港文匯報訊(記者 植植) Twins 的蔡卓妍(阿Sa)及鍾欣潼(阿嬌)日前在戲院包場與粉 絲舉行見面活動,一同欣賞新歌《失約》的 MV 首播。活動當日全場爆滿,不少粉絲更提早一 小時排隊等候,當孖妹到場時,粉絲立刻送上熱情歡呼,又大讚Twins很靚女,現場氣氛瞬間 炒熱起來。Twins說:「今次算是《失約》MV全球首播,公司有跟我們說報名人數相當熱烈, 更有內地粉絲專程來港參加,大家的心意我們都收到了。不過始終名額有限,未被選中的朋友 就要等多一周,下周派台時大家記得多多支持!」



¬ 言未試過在戲院睇 MV 的 ☐ Twins,感覺超新奇,阿Sa 説:「以往用手機或電視看 MV 都 好,最多都是幾個人一齊睇,但第一 次用戲院銀幕收看MV,人數多好 多,你可跟着情節推進看到不同人的 反應,或知道哪部分情節大家會一齊 笑、一齊喊,感覺真實好多。」

阿嬌大表認同並謂:「希望未來日 人又大賣廣告,叫粉絲留意本月22日 除了有新歌派台外,同日更推出新專

難得與偶像同場興奮

適逢電影《原諒他77次》上映, 活動當日除了MV,粉絲更有幸欣 賞電影的優先場。其中有粉絲表示 早於電影節期間,已率先撲飛入 場,但能與偶像同場睇戲實在機會 難逢,心情興奮持續數天。

對於電影和新歌 MV 可有關聯, 可有試過拍拖時,因對方失約而鬧 不會介意啦!

得不愉快?阿嬌就笑住説:「最緊 要今天無粉絲失約,全部到齊好抵

阿嬌雕字賀祖兒生日

講開 Twins,昨日適逢是二人好 友容祖兒 (Joey) 生日, 孖妹當然 有所表示。阿嬌在社交網站上載了 幾張相,原來她花三小時來雕一些 子有更多機會和大家一齊觀賞作品, 阿Sa説:「首歌是説一對情侶因失 祝賀字句,作為送給壽星女的生日 因知道大家即時反應都很重要。」二 約而掀起種種餘波,與《原諒他77 卡,還買了Joey 至愛的 Miffy 兔的 次》當中某些情況相似,所以就想 手機殼,怎知買錯尺寸,導致得物 不如跟大家一次過看齊。」問二人 無所用。收到這份心意,Joey當然



關楚耀首演無綫劇

言「不拍不知身體好

香港文匯報訊(記者 吳文釗)關楚耀 (Kelvin)、譚俊彦、朱晨麗、傅嘉莉、 楊玉梅等昨日參與新劇《特技人》的試造 型活動,首次拍無綫劇集的 Kelvin 表示心 情興奮,而且他的角色是一名導演,更令 他戲癮大發想拍戲。

對於拍無綫劇集出名辛苦兼沒時間休 息,Kelvin坦言已做好心理準備:「都有 人跟我講拍劇會很辛苦,問我能否捱得 住,我就覺得『不拍不知身體好』,都預 了會沒法睡。」他預計拍劇期間還要錄新

朱晨麗靠「舉鐵」操練

朱晨麗與譚俊彥在劇中都是飾演特技 人,有不少危險鏡頭需要親身上陣,朱晨 麗特意狂操體能以應付拍攝,更會「舉 鐵」健身無懼令手臂變粗。她説:「劇中 我是做傅嘉莉的替身,有不少危險鏡頭如 跳樓、飛車和爆破場面等。我有買保險, 不怕到時會有意外,也相信公司會注重我 們的人身安全,同時也體會到幕後替身演 歌,同時也得宣傳電影,到時一定忙個不 員的苦處。」譚俊彥就為新劇去考電單車



「因會有不少飛車場面,除了拍攝特 技人動作的一面,更希望帶出幕後人性的 一面,所以我和朱晨麗的故事線有少許煽 情。我想做好今次感情線部分,希望帶到 真感情給觀眾看。」

莫華倫在京發新專輯 戴玉強等好友助陣

香港文匯報訊(記者張聰北京報 道)著名男高音歌唱家暨歌劇表演 藝術家莫華倫,日前在北京出席正 大音樂25周年慶典,同時推出由該 公司為其度身訂做的全新專輯《莫 先生》,他的好友戴玉強、滿文 便在未來創作更好的作品。



■莫華倫在京發佈新專輯《莫先

示活躍於歐美歌劇舞台多年,用美 聲發聲技巧來處理中文歌曲並不容 易,「這也更具挑戰性」。他還笑 稱自己需要觀眾的評論來反饋,以

早在2006年,莫華倫就與正大音 樂合作推出其在內地的首張專輯。 轉眼11年過去,這次雙方再度聯手 推出這張帶着「跨界」標籤的新 作,對此莫華倫表示:「我出生在 北京,生活在香港,成長在歐洲。 這些都造就了我豐富的生活閱歷, 而這張流行音樂專輯也是我與聽 眾、特別是年輕聽眾交流的載體, 希望我的歌聲能帶給他們愉悦的好 心情。」



陳法拉成都變身花旦

文) 陳法拉應邀 拍攝《迷人的中 國》系列,第一 站是成都。重回 家鄉的法拉這次 充當導遊,為拍 攝團隊介紹成都 風光和傳統藝 術,其中包括歷 史悠久的文化川 劇,法拉更與世 界級旅遊創作人 Jeremy Jauncey 粉墨登場,初嘗 當花旦的滋味。 在上妝過程 中,讓法拉感受 到一班川劇前輩 的那份專業,大 開眼界的她説: 「我終於體驗到



■陳法拉變身成漂亮 花旦。

滋味,這全都是 學問,紮網巾、塗脂、描眉、畫眼、勾臉、勒 水紗、貼鬢腳等,但我由上妝到踏台演出至落 妝,雙眉一直被吊起,頭套緊緊壓着頭,整整 一個多小時,真的滋味在心頭,又頭暈又想 嘔,所以這次體驗令我感受良多,且更敬佩— 班老倌的專業。」法拉坦言今次接觸到這種傳 統文化,讓她更有興趣在這方面鑽研,尤其穿 上那色彩繽紛的戲服後,那種一舉手、一投足 的功架,甚具魅力,讓人無法抵擋。法拉還笑 説這次踏台拉扶演出很好玩,尤其聽到台下的 熱烈掌聲即滿是成就感。



楊愛瑾肚皮火速變平滑

香港文匯報訊 產下兒子Luken約兩個 多月的前 Cookies 成員楊愛瑾 (Miki), 昨日把一張自拍照放上網,穿短Top背心 的她展示頗為平滑的肚子,加上雙手插在 牛仔褲袋,那份少女型格頓時重現。Miki 留言寫道:「紮完肚之後的成果,還可以 吧!差不多回復以前的我。再努力一下, 我的下一步就是運動、運動和運動。替我 打氣,只要你想,就一定可以!」而從她 留下的 Hashtag 所見,她是在星級紮身師 幫助下以「產後紮肚」方式減去腹部贅 肉,果然是效果顯著的代言人。

陳嘉寶父親節卡寫錯字



■陳嘉寶的手繪。

親節,現仍沐 浴於訂婚喜悦 之中的陳嘉寶 (Anjaylia) 並沒有「愛郎 不愛爸」,她 特地畫了一張 祝賀卡來報答 養育親恩。雖

明天便是父

網上圖片 然 Anjaylia 很 有心思,用木顏色筆來繪畫這張卡,但卻 意外寫錯了「爸爸」的英文「Father」為 「Farther」,不過可以肯定陳爸爸是會收

胡歌北京型着品牌新裝



內地型男胡歌為意 大利一個時裝品牌設 計了特別限量款式的 T恤,日前他穿上這 款T恤搭配牛仔褲及 運動鞋現身北京國際 機場,在晚間的氣氛 下頓添型格感。這個 T恤系列共有黑、 白、灰三種顏色,現 已於港、澳及內地推 出。

《中國新歌聲》第二季 香港站冠軍誕生

香港文匯報訊 《中國新歌聲》第二季香 浪記》奪得 港站海選總決賽,日前於九展圓滿結束,經 過接近兩個月的激烈賽事後,五位終極最強 學員終於在最後12強參賽者中脱穎而出。

被譽為全港最具認可性的歌唱比賽, 《中國新歌聲》一直獲不少歌手和藝人支 持,總決賽當晚更是星光熠熠,不單有歌唱 導師譚順生擔任歌手評委,專業評委有著名 音樂人方樹樑、徐繼宗、伍仲衡及舒文,柏 傲製作煒堅導演出任大會評委,更有多位嘉 賓現身參與,包括林建名、張立基、彭健 新、陳蕾、陳樂基、享樂團、朱紫嬈、Kelly Jackie、麥貝夷、麥家瑜等。

能從眾多優秀參賽者中突圍,五位於總 決賽勝出的學員不論台風和歌藝都別具一 格。當晚冠軍由張翊龍憑楊宗緯原唱的《流 迅、周杰倫或那英的學員

現年25歲的 張翊龍從小就 在葉氏兒童合 唱團學習和表

八強。最後五 聲》第二季香港站冠軍。 強參賽者將有機會正式晉級至《中國新歌 聲》的電視節目比賽,成為今年評委陳奕



爭奪戰》殺入 ■張翊龍奪得《中國新歌

生》。